
1/20

Milan Kajínek 22. prosince 2022

Evropská komise plánuje obejít demokratický proces
jednotlivých států. Občané mohou reagovat

epochtimes.cz/2022/12/22/evropska-komise-planuje-obejit-demokraticky-proces-jednotlivych-statu-obcane-mohou-
reagovat

Komentář

Evropská komise přichází s novým návrhem, který má podle ní

„vyřešit problémy“ při cestování nebo stěhování obyvatel Evropské

unie. Tyto problémy stěhování a cestování, o kterých Komise hovoří,

se však týkají pouze homosexuálních a lesbických párů, které si chtějí

„osvojit“ dítě a vystupovat jako jeho „matky“ nebo „otcové“.

„Rodičovství prokázané v jedné zemi EU nemusí být uznáno v jiné

zemi Unie. To může vést k problémům při cestování nebo

přestěhování do jiné země EU,“ uvádí Evropská komise. (zdroj)

V praxi to znamená, že některé státy Unie schválily legislativu, která

umožňuje označit svazek dvou žen nebo dvou mužů jako

„manželství“ a následně schválily i legislativu umožňující takzvané

„náhradní mateřství“. Co je náhradní mateřství? Dva muži si (často

za peníze) pořídí vajíčko nějaké ženy a nechají ho laboratorně

oplodnit svými spermiemi, další žena poté za peníze odnosí uměle

https://www.epochtimes.cz/2022/12/22/evropska-komise-planuje-obejit-demokraticky-proces-jednotlivych-statu-obcane-mohou-reagovat/
https://www.epochtimes.cz/stitky/eu
https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/have-your-say/initiatives/12878-Preshranicni-rodinne-situace-uznani-rodicovstvi_cs
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oplodněné vajíčko ve své děloze a porodí miminko, které těmto

dvěma „objednatelům“ podle dohody předá. Tito lidé se potom

prohlásí za „dva otce“ dítěte. Matky, respektive dárkyně vajíčka a ta,

která dítě odnosila, už nehrají v životě dítěte roli rodičů. Dítě je

v kojeneckém věku krmeno umělými příkrmy či jinak.

Tito „otcové“ potom mají podle Evropské komise „problémy

při cestování nebo stěhování“ do jiných států EU, které

homosexuální „manželství“ neumožňují a neumožňují ani

homosexuálním párům, aby využívaly náhradní mateřství

k „vytváření dětí“, které si následně osvojí.

Některé země Evropské unie, jako například Česká republika a řada

dalších zemí, vidí v takovémto způsobu vytváření dětí „na zakázku“

etický a morální problém, který podle některých nejenom obchází

přirozený způsob plození dětí, ale narozené děti poškozuje, protože

ztrácejí právo na to, mít oba rodiče – otce i matku.

Každý stát rozhoduje o vlastním pohledu na kulturu, rodinu a právo.

V tom spočívá demokratický proces, kdy si občané volí vlastní

zástupce, kteří potom v parlamentu vydávají zákony.

Podobné „problémy“ mají podle Komise také lesbické páry, které

seženou sperma nějakého muže a nechají se jím uměle oplodnit.

Po porodu dítěte se prohlásí ze jeho „matky“ a biologický otec již

obvykle v životě dítěte nehraje žádnou roli.

Komise v praxi „obchází“ demokratický proces

Návrh této iniciativy Evropské komise je v podstatě způsobem, jak

porušit a obejít demokratický proces jednotlivých států Unie.

Členové Evropské komise nejsou voleni obyvateli žádného státu

a nejednají v zájmu jednotlivých států. Podle dokumentů Komise

doslova „nesmějí přijímat instrukce od státu, ze kterého pocházejí,

ani od jakéhokoliv jiného státu a jsou povinni prosazovat výhradně

zájmy Unie“.
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Předsedkyně Evropské komise Ursula von der Leyenová. (Screenshot

z videozáznamu europa.eu)

V praxi to znamená následující: Možná, že vaše země si chce určovat

vlastní kulturní a morální hodnoty, ale Evropská komise vydá

nařízení, kterým určí, co máte dělat, nehledě na to, zda si to

obyvatelé vaší země přejí, či nikoliv.

Dovolte mi prosím se nyní zeptat, co má tento přístup společného

s demokratickým vedením země?

Přístup, který nabízí Evropská komise, nejenom obchází

demokratický proces a právo jednotlivých zemí na vlastní volbu

a sebeurčení, ale také chce centrálně v podstatě „vnutit“ všem

členským státům Unie jednotný přístup, bez ohledu na to, zda s ním

souhlasí, či nikoliv.

Úředníci Komise chtějí rozhodovat o zákonech a právních přístupech

jednotlivých zemí ke kulturním otázkám, k otázkám práva

a morálních hodnot.
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Další otázkou je, proč by neměla Unie fungovat i opačně. Státy, které

podporují homosexuální manželství a jejich náhradní mateřství, by

měly tyto zákony zrušit, protože zbytek států s tím nesouhlasí. Ale

takto Komise nepřemýšlí. Je to proto, že má plán, který

homosexuální manželství a náhradní mateřství podporuje. A jak je

vidět v praxi, naopak potlačuje tradiční kulturu a dokonce vyvíjí tlak

na státy, které si chtějí tradiční kulturu ve svých zemích ponechat.

TIP: Diskuse o významu rodiny a manželství

Komise otevírá diskusi

Komise k tomuto návrhu otevírá veřejnou diskusi. Umožňuje všem,

kdo se zaregistrují, posílat k věci komentáře od 8. prosince 2022 do

13. února 2023. V tomto období bylo prozatím zasláno 36

připomínek.

Pokud nevíte o tom, že Komise otevírá k tomuto tématu diskusi, nebo

se do diskuse nezapojíte, nebude na váš postoj brán zřetel a rozhodne

se bez vás. Když se do diskuse zapojíte, máte „čestné slovo“, že

„Evropská komise všechny obdržené připomínky zanalyzuje, vytvoří

shrnutí a předloží ho Evropskému parlamentu a Evropské radě

k legislativní diskusi“.

Jednotlivé příspěvky zveřejňuje komise zde.

Pokud chcete věc komentovat, musíte si vytvořit profil a zaregistrovat

se zde.

Potom budete moci věc komentovat přes následující on-line formulář

zde.

V první vlně připomínkování bylo od dubna do května 2021 zasláno

760 připomínek.

Otázka umělých početí dětí homosexuálními páry

Problematiku očima zastánců tradičních hodnot věcně shrnul

například poslanec Mgr. Aleš Dufek (KDU-ČSL) na svém profilu

https://www.epochtimes.cz/stitky/diskuse-o-vyznamu-rodiny-a-manzelstvi/
https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/have-your-say/initiatives/12878-Preshranicni-rodinne-situace-uznani-rodicovstvi_cs
https://ecas.ec.europa.eu/cas/eim/external/register.cgi
https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/have-your-say/initiatives/12878-Preshranicni-rodinne-situace-uznani-rodicovstvi/addFeedback_cs?p_id=31731550
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Poslanec Mgr. Aleš Dufek (KDU-ČSL).

v komentáři, v němž vysvětluje, proč podpořil návrh zákona

o zakotvení označení manželství jako „svazku muže a ženy“ do Ústavy

České republiky.

Podle Dufka spočívá zásadní problém homosexuálního manželství

v dětech.

„Protože kdybychom svazky stejnopohlavních osob přeřadili zpod

současného zákona o registrovaném partnerství pod občanský

zákoník, otevírá se prostor pro adopce dětí stejnopohlavními páry,

začala by cesta k legalizaci náhradního mateřství pro tyto páry,“

uvádí Dufek.

V době, kdy by mohly homosexuální páry uzavírat manželství, získaly

by tím právo na asistovanou reprodukci. „A tento požadavek jistě

přijde. Vždyť, když probíhala cca před 15 lety debata v parlamentu

o registrovaném partnerství, všichni se dušovali, že to je poslední

požadavek. Manželství určitě nikdy chtít nebudeme,“ vzpomíná

poslanec.

https://www.facebook.com/DufekAles/posts/pfbid04Jt5Q1fbbP9p2NdJtzGPoAM16Z8xfWTHHAx9xvAcxTZrZ7ZePEWV6L8gFM61qYCvl
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Právě tento postup podporuje Evropská komise, která che novým

návrhem posunout „svobodu“ v oblasti počínání dětí směrem

k umělým oplodněním, na kterých již některé firmy v USA založily

svůj byznys. Shromažďují vajíčka jednotlivých dárkyň, která

odkupují za peníze a za peníze je také prodávají. Nabízejí katalogy

dárkyň, takže si homosexuální pár, ale i heterosexuální jednotlivci,

mohou v katalogu vybrat farmářku nebo vysokoškolskou studentku

a jejich vajíčko si zakoupit. Poté, jak bylo řečeno, předají firmě své

spermie a nechají vajíčko laboratorně oplodnit. Plod opět za peníze

a na zakázku odnosí žena například na Ukrajině (praxe probíhala

před válkou) nebo v Africe či jinde.

„A pro mě je výše uvedené červená linie. Naše společnost má

neskutečné množství formálních postojů, jak podporuje děti, ale

přitom i děti se čím dál více stávají věcí byznysu,“ píše poslanec

Dufek. „Reprodukční kliniky, anonymní odebírání vajíček a spermií,

desetitisíce lidských zárodků zmražených někde neznámo

kde, pronajímání žen na odnošení plodu.“

Zejména potom bohatší homosexuální komunita se zajímá

o takzvané „náhradní mateřství“ a řada LGBTIQ aktivistů silně

lobbuje, a to s finanční podporou Evropské komise, za uzákonění

těchto procedur ve všech státech Unie.

„Děti jsou dar, nikoli právo,“ míní poslanec Dufek. „Pokud možno by

měly mít otce a matku, dítě potřebuje mít ženský a mužský vzor

chování. Nic lepšího než funkční tradiční rodina pro děti existovat

nemůže. A byť to teď funguje s velkými problémy, nemůžeme tento

vzor nechat zničit.“

Kandidát na prezidenta senátor Pavel Fischer k tématu vedl, že

„lidská práva, která odstřihnou lidskou důstojnost a začnou se chovat

jako neřízený létající objekt, začínají být velmi nebezpečná“.

„Někteří lidé v dnešní době dokonce jdou tak daleko, říkají, že když

lidé přestali věřit v Pána Boha, tak si z lidských práv udělali nové
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Pavel Fischer na schůzi Výboru pro zahraniční věci, obranu a bezpečnost,

13. září 2022. (Senat.cz)

náboženství. A pak už tam naházíme úplně všechno, co nedává smysl

a jde proti zájmům člověka a toto je potřeba vracet jakoby nazpátek,“

dodává Fischer k otázce odklonu od tradičních hodnot.

„Věděl jsem, že si tím nezískám čísla v průzkumech veřejného mínění

a že nikdy nemůžu být tak populární jako někteří moji

spoluzávodníci,“ řekl Fischer v rozhovoru s Deníkem N o svých

postojích zastávajících tradiční hodnoty. „Srovnat práva, proč ne,

děti ale chránit a nechat je úplně stranou. Děti nejsou na prodej,“

říká senátor.

Vzniká tedy rozpor, kdy na jedné straně tvrdí Komise, že „cílem

návrhu je posílit ochranu základních práv a dalších práv dětí“,

přičemž opozice naopak říká, že protlačování náhradního mateřství

pro homosexuální páry do legislativy vede právě k „porušování práv

dětí“ na to mít otce i matku a k neuctivému zacházení, kdy se jejich

plození má stát předmětem byznysu a podnikání.

Názory

https://denikn.cz/981368/zacala-valka-nemel-jsem-cas-behat-po-namestich-a-sbirat-podpisy-rika-kandidat-na-hrad-fischer/
https://www.epochtimes.cz/nazory-a-publicistika/nazory/
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Pavel Fischer: Fungující rodina se neobjeví sama od sebe. Tradice jsou
pro mě jako kořeny pro stromy

Položili jsme kandidátům na prezidenta České republiky tři otázky,

které se týkají rodiny, tradiční kultury a provolání vepsaného na

standartu prezidenta. Jako první odpověděl senátor Pavel Fischer.

Níže nabízíme přepis otázek a jeho odpovědí...

Zajímavosti

Náhradní mateřství: Muž a žena si „objednali“ dítě, a potom ho odmítli,
když se narodilo postižené

https://www.epochtimes.cz/2022/11/21/pavel-fischer-fungujici-rodina-se-neobjevi-sama-od-sebe-tradice-jsou-pro-me-jako-koreny-pro-stromy/
https://www.epochtimes.cz/2022/11/21/pavel-fischer-fungujici-rodina-se-neobjevi-sama-od-sebe-tradice-jsou-pro-me-jako-koreny-pro-stromy/
https://www.epochtimes.cz/nazory-a-publicistika/zajimavosti/
https://www.epochtimes.cz/2019/08/21/muz-a-zena-si-objednali-dite-a-potom-ho-odmitli-kdyz-se-narodilo-postizene-nahradni-materstvi/
https://www.epochtimes.cz/2019/08/21/muz-a-zena-si-objednali-dite-a-potom-ho-odmitli-kdyz-se-narodilo-postizene-nahradni-materstvi/
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Reportáž investigativní novinářky Samanthy Hawleyové odhaluje

pohnuté osudy dětí, porozených v rámci „náhradního mateřství“,

které jejich rodiče je odmítli. Děti tak zůstaly v cizí zemi bez rodiny a

bez občanství.

ČR

Nevludová: Uzákonění homosexuálního manželství ovlivní celou
společnost, jazyk, školy i dětské učebnice

Poslankyně Ivana Nevludová upozorňuje, že uzákonění

homosexuálního manželství ovlivní celou společnost, jazyk, školy i

dětské učebnice. Bude také znamenat otevření možnosti náhradního

mateřství a „obchodu s dětmi“. Navíc všude, kde bylo homosexuální

manželství uzákoněno, podle poslankyně prudce klesá svoboda

slova a zvyšuje se názorová cenzura…

Názory

https://www.epochtimes.cz/ceska-republika/
https://www.epochtimes.cz/2021/05/06/nevludova-uzakoneni-homosexualniho-manzelstvi-ovlivni-celou-spolecnost-jazyk-skoly-i-detske-ucebnice/
https://www.epochtimes.cz/2021/05/06/nevludova-uzakoneni-homosexualniho-manzelstvi-ovlivni-celou-spolecnost-jazyk-skoly-i-detske-ucebnice/
https://www.epochtimes.cz/nazory-a-publicistika/nazory/
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Dnešní doba je charakteristická spíše ohrožením morálky, říká ředitelka
Centra pro rodinu

„Řekla bych, že dnešní doba je charakteristická ohrožením morálky.

Pokud se nevrátíme k dodržování základů morálky, tak i naše

společnost zahyne. Je to o tom, že ztrácíme ty úplně základní

morální hodnoty. Popíráme je, neobhajujeme je, nevážíme si jich.

Pravděpodobně proto, že propadáme klamu, že bez nich je náš život

jednodušší, pohodlnější,“ říká ředitelka Centra pro rodinu v

rozhovoru s deníkem The Epoch Times.

Názory

Turné Katy Faustové hlídá policie kvůli výhrůžkám LGBT aktivistů

https://www.epochtimes.cz/2022/10/18/centrum-pro-rodinu-vysocina-dnesni-doba-je-charakteristicka-spise-ohrozenim-moralky/
https://www.epochtimes.cz/2022/10/18/centrum-pro-rodinu-vysocina-dnesni-doba-je-charakteristicka-spise-ohrozenim-moralky/
https://www.epochtimes.cz/nazory-a-publicistika/nazory/
https://www.epochtimes.cz/2021/09/22/turne-katy-faustove-hlida-policie-kvuli-vyhruzkam-lgbt-aktivistu/
https://www.epochtimes.cz/2021/09/22/turne-katy-faustove-hlida-policie-kvuli-vyhruzkam-lgbt-aktivistu/
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Do České republiky přicestovala paní Katy Faustová, zakladatelka

organizace Them Before Us, která se zabývá nezadatelným právem

dětí na úplnou rodinu, tedy biologickou matku a otce. Tato zcela

přirozená forma rodiny je dnes překvapivě pod těžkým útokem

progresivních hnutí, která propagují homosexuální, lesbické a volné

svazky, umělá oplodnění a surogátní mateřství.

OSN zrychluje prosazování své vůle světu

Komentář Institutu Paula Ehrlicha k debatě o „náhlých a neočekávaných
úmrtích“

https://www.epochtimes.cz/2022/12/23/osn-zrychluje-prosazovani-sve-vule-svetu/
https://www.epochtimes.cz/2022/12/23/osn-zrychluje-prosazovani-sve-vule-svetu/
https://www.epochtimes.cz/2022/12/22/komentar-institutu-paula-ehrlicha-k-debate-o-nahlych-a-neocekavanych-umrtich/
https://www.epochtimes.cz/2022/12/22/komentar-institutu-paula-ehrlicha-k-debate-o-nahlych-a-neocekavanych-umrtich/
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Bankman-Fried je již v USA, hrozí mu 115 let; jeho partneři se
k podvodům přiznali

Falešné recenze na internetu mají být od ledna 2023 minulostí

https://www.epochtimes.cz/2022/12/22/bankman-fried-je-jiz-v-usa-hrozi-mu-115-let-jeho-partneri-se-k-podvodum-priznali/
https://www.epochtimes.cz/2022/12/22/bankman-fried-je-jiz-v-usa-hrozi-mu-115-let-jeho-partneri-se-k-podvodum-priznali/
https://www.epochtimes.cz/2022/12/22/falesne-recenze-na-internetu-maji-byt-od-ledna-2023-minulosti/
https://www.epochtimes.cz/2022/12/22/falesne-recenze-na-internetu-maji-byt-od-ledna-2023-minulosti/
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Trestní oznámení na autory „revizního posudku“ v případu Kramný má
policie rozšířit o záznam prosincového soudního líčení

Kanada schválila návrh zákona proti obchodování s lidskými orgány
a rezoluci na podporu Tibetu

https://www.epochtimes.cz/2022/12/22/trestni-oznameni-na-autory-revizniho-posudku-v-pripadu-kramny-ma-policie-rozsirit-o-zaznam-prosincoveho-soudniho-liceni/
https://www.epochtimes.cz/2022/12/22/trestni-oznameni-na-autory-revizniho-posudku-v-pripadu-kramny-ma-policie-rozsirit-o-zaznam-prosincoveho-soudniho-liceni/
https://www.epochtimes.cz/2022/12/19/kanada-schvalila-navrh-zakona-proti-obchodovani-s-lidskymi-organy-a-rezoluci-na-podporu-tibetu/
https://www.epochtimes.cz/2022/12/19/kanada-schvalila-navrh-zakona-proti-obchodovani-s-lidskymi-organy-a-rezoluci-na-podporu-tibetu/
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Předvolební slib Trumpa: zakáže federálním úřadům operovat
s dezinformacemi a cenzurou projevu

Premium

Twitter File 6 dává vhled do takzvaného „deep state“, který sahá
mnohem dále než jen k FBI

https://www.epochtimes.cz/2022/12/19/predvolebni-slib-trumpa-zakaze-federalnim-uradum-operovat-s-dezinformacemi-a-cenzurou-projevu/
https://www.epochtimes.cz/2022/12/19/predvolebni-slib-trumpa-zakaze-federalnim-uradum-operovat-s-dezinformacemi-a-cenzurou-projevu/
https://www.epochtimes.cz/2022/12/19/twitter-file-6-dava-vhled-do-takzvaneho-deep-state-ktery-saha-mnohem-dale-nez-jen-k-fbi/
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Němečtí podnikatelé se obracejí proti federální politice

Čínský vývoz rekordně padá, stát vysílá firmy do zahraničí, aby hledaly
kupce

Inzerce

https://www.epochtimes.cz/2022/12/19/nemecti-podnikatele-se-obraceji-proti-federalni-politice/
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https://www.epochtimes.cz/nazory-a-publicistika/inzerce/


16/20

Zvýšení sazeb Fedu o 75 bazických bodů vytváří tlak na měny střední
a východní Evropy

Zajímavosti

Při Popelce se hezky třídí i knihovna. S úklidem knih vám pomůže
Knihotaxi. Zbavit se můžete i nechtěných dárků…

Shen Yun
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Co obnáší být tanečníkem Shen Yun?

Zajímavosti

Vánoční stromek – jeho historie a hlubší významy

Zajímavosti

https://www.epochtimes.cz/2022/12/20/co-obnasi-byt-tanecnikem-shen-yun/
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Chudý Dejvy – krátký příběh o výchově dětí

Zajímavosti

Kung-fu veverka, opičí resuscitace, odtažitý tučňák a další.
U fotografické soutěže Comedy Wildlife Photo 2022 se zasmějete

Zajímavosti

https://www.epochtimes.cz/2022/12/17/chudy-dejvy-kratky-pribeh-o-vychove-deti/
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https://www.epochtimes.cz/nazory-a-publicistika/zajimavosti/
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Klíč k milujícímu manželství se hláskuje R-E-S-P-E-K-T

Gan Jing World: Nová video platforma bez komunistického a jiného
škodlivého obsahu

Zajímavosti

https://www.epochtimes.cz/2022/12/16/klic-k-milujicimu-manzelstvi-se-hlaskuje-r-e-s-p-e-k-t/
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Knihovny českých domácností se tenčí, zájem o četbu však neopadá

Hudba

Vánoční koncert v chrámu sv. Mikuláše pod taktovkou Varhana
Orchestroviče Bauera

 

 

https://www.epochtimes.cz/2022/12/14/knihovny-ceskych-domacnosti-se-tenci-zajem-o-cetbu-vsak-neopada/
https://www.epochtimes.cz/2022/12/14/knihovny-ceskych-domacnosti-se-tenci-zajem-o-cetbu-vsak-neopada/
https://www.epochtimes.cz/kultura/hudba/
https://www.epochtimes.cz/2022/12/14/vanocni-koncert-v-chramu-sv-mikulase-pod-taktovkou-varhana-orchestrovice-bauera/
https://www.epochtimes.cz/2022/12/14/vanocni-koncert-v-chramu-sv-mikulase-pod-taktovkou-varhana-orchestrovice-bauera/

